



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

14 березня 2019 р.

Київ

№ 151-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Tata Steel Limited» (м. Мумбаї, Індія) та «thyssenkrupp AG» (м. Ессен, Німеччина) про надання дозволу компанії «Tata Steel Limited» на придбання акцій компанії «thyssenkrupp Netherlands Project B.V.» (м. Вегел, Нідерланди),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні компанією «Tata Steel Limited» акцій компанії «thyssenkrupp Netherlands Project B.V.», що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

компанія «thyssenkrupp Netherlands Project B.V.» не здійснює діяльності на території України та пов'язана відносинами контролю з компанією «thyssenkrupp AG», яка не здійснює діяльності на території України та разом із суб'єктами господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворює Групу tk;

Група tk на території України здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів України, які реалізують продукцію з не ржавної сталі; листів «кварто»; сталі з металевим покриттям для упаковки; текстурованої електротехнічної сталі; компонентів шасі; поворотні та спеціальні вальниці; вапно-випалювальні печі; крісельні підйомники, домашні ліфти, підйомні платформи та інші допоміжні засоби пересування; пасажирські й вантажні ліфти, ескалатори, рухомі доріжки, сходові підйомники та підйомні платформи, пасажирські телетрапи, а також надають послуги з обслуговування всіх видів продукції; з обробки матеріалів; послуги з постачання тощо;

компанія «Tata Steel Limited» не здійснює діяльності на території України та разом із суб'єктами господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворює Групу TS;

Група TS на території України здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів України, які реалізують нетекстуровану електротехнічну сталь та продукти з вуглецевої сталі (листовий прокат); надають логістичні послуги, здійснюють портові операції, доставку вантажів, експедирування вантажів, митне оформлення, внутрішню логістику, буксирування та суднове агентування, ведуть складське господарство;

до Групи TS входить суб'єкт господарювання – резидент України, який не здійснює господарської діяльності.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Tata Steel Limited» (м. Мумбаї, Індія) на придбання акцій компанії «thyssenkrupp Netherlands Project B.V.» (м. Вегел, Нідерланди), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

В. о. Голови Комітету

М. НІЖНИК